

विभागीय चतुर्थ श्रेणी कार्यालय/अधिष्ठान संवर्ग के अर्ह कर्मचारियों से कार्यालय सहायक ग्रेड ।।।
(लिपिकीय संवर्ग) (वेतनमान 25500-81100) के पदों पर चयन हेतु विज्ञप्ति।

निर्धारित योग्यता रखने वाले चतुर्थ श्रेणी के विभागीय कर्मचारियों से कार्यालय सहायक-तृतीय (लिपिकीय संवर्ग) के पदों पर चयन हेतु संलग्न प्रारूप पर आवेदन पत्र आमंत्रित किये जाते हैं जिसके लिए अर्हता एवं रिक्त पदों का विवरण निम्न प्रकार है :-

1- शैक्षिक योग्यता एवं पदों का विवरण

वर्ग-4 के कार्मिकों हेतु आवंटित कार्यालय सहायक तृतीय के स्वीकृत पदों की संख्या			वर्तमान में कार्यरत वर्ग-4 से पदोन्नत हुए कार्यालय सहायक तृतीय पदधारकों की संख्या			रिक्त उपलब्ध पदों की संख्या		
15% कोटे के अन्तर्गत	5% कोटे के अन्तर्गत	कुल पद	15% कोटे के अन्तर्गत	5% कोटे के अन्तर्गत	कुल पद	15% कोटे के अन्तर्गत	5% कोटे के अन्तर्गत	कुल पद
25	09	34	-	01	01	25	08	33

3- दक्षता : टंकण योग्यता के साथ-साथ कम्प्यूटर भिज्ञता।

4- सेवा अवधि (01-07-2021 तक) : कार्यालय/अधिष्ठान संवर्ग न्यूनतम 05 वर्ष की निरन्तर सेवा

5- आवेदन पत्र प्राप्त होने की अन्तिम तिथि :

6- चयन विधि

आवेदन पत्र प्राप्ति की अन्तिम तिथि 16.10.2021 तक प्राप्त सभी प्रकार से पूर्ण आवेदन पत्रों पर ही विचार किया जायेगा। परीक्षा में केवल एक प्रश्न पत्र होगा जिसके दो भाग होंगे - एक किसी सरल विषय पर हिन्दी में निबन्ध, पत्र लेखन और दूसरा सामान्य ज्ञान। चयन के लिये कुल 50 प्रतिशत अंक होंगे जिनका विवरण निम्न प्रकार है:-

(A)

संख्या	विषय	अंक
क	लिखित परीक्षा	30 अंक
ख	साक्षात्कार	10 अंक
ग	चरित्र पंजिका	10 अंक
कुल अंक		50 अंक

चयन हेतु लिखित परीक्षा, साक्षात्कार एवं चरित्र पंजिका में अलग-अलग न्यूनतम 50 प्रतिशत अंक प्राप्त करने होंगे।

(B)

चयन हेतु अभ्यर्थियों को टंकण की परीक्षा उत्तीर्ण करना आवश्यक है। टंकण की न्यूनतम गति हिन्दी में 25 शब्द प्रति मिनट अथवा अंग्रेजी में 30 शब्द प्रति मिनट निर्धारित है। तथा यह परीक्षा कम्प्यूटर पर ली जायेगी।

आवेदन पत्र केवल निर्धारित प्रारूप में ही स्वीकार्य होंगे। आवश्यकता पडने पर निर्धारित प्रारूप की छायाप्रति प्रयोग में लाई जा सकती है। टाईप अथवा हाथ से लिखे या अन्य प्रकार से अपूर्ण आवेदन पत्र स्वीकार नहीं किये जायेंगे।

आवेदन पत्र के साथ निम्नलिखित प्रमाण-पत्र की प्रमाणित प्रतिलिपियां तथा अभिलेख संलग्न करना अनिवार्य है :-

- (अ) शैक्षिक योग्यता का प्रमाण-पत्र
- (ब) आयु प्रमाण-पत्र

अग्रसारित करने वाले अधिकारी (उपमहाप्रबन्धक स्तर से कम नहीं) कृपया अपने अधीनस्थ कार्यालयों के सभी आवेदन पत्र एकत्रित कर उपमहाप्रबन्धक (मा0सं0), यूजेवीएन लिमिटेड, यमुना भवन, देहरादून को इस प्रकार भेजें कि वे इस कार्यालय में दिनांक **16.10.2021** या इससे पहले अवश्य प्राप्त हो जायें।

अर्ह अभ्यर्थियों को परीक्षा में सम्मिलित होने हेतु सूचना अलग से प्रेषित कर दी जायेगी।

महाप्रबन्धक (का0 एवं औ0सं0)